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DEKOM WORKSPACES XAAS
Arbeitskonzepte und Dienstleistungen

XAAS ALS MONATLICHER SERVICE

Technologie bedeutet stete Veränderung. Veränderung der Denk- und Arbeitsweisen, aber auch Veränderung der Ausstattung 
Ihres Unternehmens – ob nun im Home Office, am Arbeitsplatz Ihrer Mitarbeiter oder in Ihren Konferenz- und Meetingräumen. 
Aber wie können Sie dem stetigen technologischen Wandel im eigenen Unternehmen immer gerecht werden? Was heute 
angeschafft wurde, könnte morgen bereits ein alter Hut sein. Woher sollen Sie wissen, was man wofür braucht, welche 
Geräte kompatibel sind und welche Lösungen für Ihre Ansprüche die besten sind? Wie gelingt es Ihnen, auf den sich stetig  
ändernden Markt entsprechend zu reagieren? Wie können Sie dem immer wichtiger werdenden Thema Datenschutz mit 
den sich ständig ändernden Auflagen der Sicherheitsstandards entgegnen? Sie möchten einfach nur »dass es geht« und 
sich nicht um Updates, lästigen Papierkram, Lizenzen, Datenschutz und Vertragsunterlagen kümmern?

Das verstehen wir als technologieorientiertes Unternehmen nur zu gut. Wir sind bereits einen Schritt weiter und denken 
an die Zukunft Ihres Unternehmens und haben die XaaS-Services entwickelt. Aber was bedeutet das genau? XaaS sind 
Medientechnik-Komplettlösungen und Collaboration-Bausteine nach Ihrem Bedarf zu einem monatlichen Tarif inkl. aller 
benötigter Services, Lizenzen, Hardware, Sicherheitsparametern und Verträgen. 
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DEKOM UND XAAS
Das können wir für Sie tun.

Der Begriff XaaS bedeutet »Anything as a Service« und kommt aus dem Cloud-Computing. Er beschreibt den 
Vorgang, dass man einen Teil der IT-Abteilung nicht mehr intern betreibt, sondern aus der Cloud holt. Alles, was 
Ihre IT-Abteilung macht, wird von uns als XaaS angeboten, wobei das X einfach durch den Anfangsbuchstaben 
des Services ersetzt wird. Dabei entscheiden nur Sie, wieviel Service Sie an welcher Stelle benötigen. 

Ein Service ist der wertvollste Teil der IT-Dienstleistung, der nur vom Begriff des »Business Prozesses« bzw. »Kern-Prozesses« 
getoppt wird.

•  XaaS unterscheidet sich ganz klar vom Leasing
•  XaaS denkt in einzelnen »Services«
• XaaS vermietet nicht nur Kompetenzen, sondern ganze Konferenzräume 
• XaaS denkt nicht in Geräten sondern in ganzheitlichen Lösungen

XaaS bedeutet, DEKOM die Verantwortung für die Bereitstellung definierter Dienstleistungen zu übertragen. Vertrauen Sie 
dabei der Expertise und Erfahrung eines der größten Videokonferenzspezialisten Europas. Mit unseren Diensten erhalten 
Sie eine bedarfsgerecht gestaltete, sofort nutzbare Videokonferenzumgebung zu transparenten, monatlichen Kosten – 
uneingeschränkt kompatibel, höchst flexibel und vollständig skalierbar. 

Nutzen Sie Video-as-a-Service, um Ihr Unternehmen und Ihre Mitarbeiter mit aktueller Technologie auszustatten, um Ihre 
Infrastruktur und damit Ihre Möglichkeiten zu erweitern, als Fall-Back-Lösung für businesskritische Installationen oder zur 
Verbesserung Ihrer Call-Security. 

Wir unterscheiden in verschiedenen Tarifen:

VaaS (Video as a Service) – Cloud-Videoplattform
Ready-to-use – Plug & Play 
Drei verschiedene DEKOM Cloudservices für Ihren besonderen Sicherheitsanspruch.

DaaS (Devices as a Service) – Home & Office Tarife
Ready-to-use – Plug & Play
Egal, ob im Home Office oder an Ihrem Officearbeitsplatz. Diese Lösungen funktionieren immer und überall.

MaaS (Meeting as a Service) – Meeting by Design
All-Inclusive für Ihren Konferenzraum.
Je nach Größe und Personenzahl wählen Sie Ihren All-Inclusive-Tarif für Ihren Konferenzraum.

AVaaS (Audio/Video as a Service) – Konzept Meet
Für individuelle Bauten und Premium-Ansprüche 
Individuelle Konzeption, Projekt- und Bauplanung und Ausführung im Premiumsegment
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DEKOM WORKSPACES XAAS
Unsere Tarife im Überblick

VaaS
Video as a Service

Cloud-Videoplattformen

DaaS
Devices as a Service

Home & Office Tarife

MaaS
Meeting as a Service
Meeting by Design

AVaaS
Audio/Video as a Service

Konzept Meet

Ready-to-use
Plug & Play 

Cloud-Services für den  
besonderen Sicherheitsanspruch 

in Ihrem Unternehmen.

Ready-to-use
Plug & Play

Egal, ob im Home Office 
oder an Ihrem Officearbeitsplatz. 
Diese Lösung funktioniert immer 

und überall.

All-Inclusive für Ihren 
Konferenzraum.

Je nach Größe und 
Personenzahl wählen Sie 
Ihren All-Inclusive-Tarif für 

Ihren Konferenzraum.

Für individuelle Bauten 
und Premium-Ansprüche 

Individuelle Konzeption,
Projekt- und Bauplanung

und Ausführung im 
Premiumsegment

Einzelplatz Einzelplatz Ab 1-16 Personen frei skalierbare Personenzahl

Optionen dazubuchbar Feste Preise Optionen dazubuchbar Individuell

mind. 36 Monate Laufzeit mind. 36 Monate Laufzeit mind. 5 Jahre Laufzeit volle Flexibilität

feste Ausstattung feste Ausstattung innerhalb des Tarifes voll variabel volle Flexibilität

Hardware in Monatskosten 
inkludiert. Nach der festen 

Laufzeit bleibt die Hardware in 
Ihrem Besitz.

Hardware in Monatskosten 
inkludiert. Nach der festen 

Laufzeit bleibt die Hardware in 
Ihrem Besitz.

Sie bleiben immer auf dem 
neusten Stand. Hardware 

wird kostenlos ausgetauscht, 
Software kostenlos

 upgedatet. Nach Laufzeit, 
entweder Rücknahme oder 

Kauf zur Restsumme.

volle Flexibilität

Für wen?
Für z.B. Banken, Kranken-

kassen und Firmen mit 
Mitarbeitern im Home Office, 
die mit hochsensiblen Daten 

arbeiten müssen.

Für wen?
Für alle mit Mitarbeitern am 
Arbeitsplatz in Ihrem Unter-

nehmen und im Home Office, 
für die es wichtig ist, dass die 
Hardware immer und überall 
gleichermaßen funktioniert.

Für wen?
Für Unternehmen, 

die in ihrem Konferenz-
raum immer die neueste 

Technik verbaut haben möchten, 
sich aber vor hohen  

Anschaffungskosten scheuen.

Für wen?
Für Unternehmen, die 

einen ganz besonderen 
Anspruch haben und mehr 

als Standard wünschen.
State-of-the-Art Technologie 

in Räumen mit baulicher 
Herausforderung.

Lesen Sie mehr auf Seite 4 Lesen Sie mehr auf Seite 5 Lesen Sie mehr auf Seite 6 Lesen Sie mehr auf Seite 7



Seite 4|   dekom.com/xaas

DEKOM XaaS: VIDEO AS A SERVICE | VaaS
Die sichere Cloud-Videoplattform

Short Facts zu Video as a Service

Für wen ist dieser Tarif der Richtige?

Gesundheits-Video-Cloud
Alle Firmen, die mit hochsensiblen Kundendaten 
umgehen, diese verwalten und DSVGO-Experten 
benötigen.

Europa-Video-Cloud
Für Firmen mit hochsensiblen Daten, denen es wichtig 
ist, dass alle Dienstleister in Europa ansässig sind und 
die Plattform in Deutschland gemanaged wird.

Global-Business-Video-Cloud
Für international agierende Firmen mit Standorten 
weltweit, die zu jeder Tageszeit eine hohen Anspruch 
auf stabile, störungsfreie Videoverbindung legen.

Warum DEKOM?
•  DEKOM ist hoch spezialisiert
• DEKOM ist Ihr alleiniger Vertragspartner 
• Systeme jeder Zeit skalierbar und anpassbar
• DSGVO-konform durch ständiges Abgleichen 
 der Gesetze und Beratung durch den TÜV Süd

Haben Sie Fragen zu unseren Tarifen?

Weitere Informationen zu unseren 

VaaS-Angeboten finden Sie auf 

dekom.com/videokonferenz/xaas/ 

oder rufen Sie uns an:

0800 80 81 81 1

Je nach Sicherheitsvorgaben in Ihrem Unternehmen, 
unterscheiden wir drei verschiedene Tarife:

Tarifklasse A Gesundheits-Video-Cloud
Sicherheit +++ & Service PremiumPlus

Auf dem Gebiet der visuellen Kommunikation, insbesondere 
der Videokonferenz, ist Vertraulichkeit, Datenintegrität und der 
Schutz personenbezogener Daten ein enorm wichtiger Faktor. Im 
Rahmen der Gesundheit-Video-Cloud wird DEKOM in allen Fragen 
zum Thema Sicherheit und Datenschutz vom TüV-Süd betreut.

Tarifklasse B Europa-Video-Cloud
Sicherheit ++ & Service Premium

Im Finanzwesen, in Anwaltskanzleien, Versicherungsunternehmen 
oder anderen Branchen, die tagtäglich mit sensiblen Kundendaten 
umgehen, ist die Hürde sehr groß, um Kommunikation per 
Video in den Arbeitsalltag einzuführen. Treffen Sie Ihre Kunden, 
Klienten und Mandanten einfach per Video – in Ihrem eigens für 
Sie bereitgestellten, DSGVO-konformen, virtuellen Raum.

Tarifklasse C Global-Business-Video-Cloud
Sicherheit + & Service Standard

Dieser Tarif ist für Unternehmen mit internationalen Kunden und 
Standorten im In- und Ausland, die einen hohen Anspruch an 
qualitativ hochwertiger, stabiler Videokommunikation haben, ge-
nau der Richtige. Nutzen Sie für Ihre weltweite visuelle Kommun-
kation die Global-Business-Video-Cloud als Kommunikationsplatt-
form mit allen Vorzügen, die diese Art der Globalisierung mit sich 

bringt. Durch international agierende Videodienstleister können 
Sie auf ein weltweites Supportnetzwerk zugreifen und profitieren 
unter anderem von kurzen Gegensprechzeiten.

GOOD TO KNOW:

 • DEKOM ist im Rahmen der VaaS-Tarife Ihr alleiniger   
  Vertragspartner gegenüber allen Dienstleistern

 •  Alle Absprachen und Nachverhandlungen mit den   
  Dienstleistern übernimmt DEKOM

 • Im Rahmen der DEKOM VaaS-Tarife erbringt DEKOM Ihnen  
  einen DSGVO-konformen Kommunikationsdienst 

 • Währen der gesamten Tariflaufzeit stellt DEKOM Ihnen   
  geschulte, erfahrene und im Sinne des DSVGO-Gesetzes   
  zuverlässige Experten zur Seite

 • DEKOM ist während der gesamtem Vetragslaufzeit Eigentümer  
  aller Geräte und Services

 • DEKOM ist Ihre Video-IT-Abteilung – Sie benötigen keine   
  eigenen Videokonferenzspezialisten in Ihrem Unternehmen

 • DEKOM Tarife nutzen Spitzentechnologie »Made in Europe«  
  und werden in Deutschland gemanaged 

 • Die DEKOM VaaS Videokonferenz-Umgebungen sind   
  uneingeschränkt kompatibel, höchst flexibel und vollständig  
  skalierbar

Ready-to-use durch Plug & Play
Einfach sichere Videokonferenzen für jeden Arbeitsplatz zum monatlichen Tarif
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DEKOM XaaS: DEVICES AS A SERVICE | DaaS
Home & Office Tarife

Short Facts zu Devices as a Service

Für wen ist dieser Tarif der Richtige?

Nutzen Sie die DEKOM Devices as a Service-Tarife als 
monatlichen Service, für die zeitgemäße Ausstattung 
der Arbeitsplätze Ihrer Mitarbeiter, sowie für die 
Videokonferenztechnik in Ihren bereits bestehenden 
Konferenzräumen.

iPad Tarif
iPad inklusive
• Home & Office für die hybride Arbeitswelt

Huddle Tarif
All-in-One Raumsystem inklusive
• für kleine Besprechnungen in kleinen Räumen

Konferenzraum Tarif
Videokonfernz Raumsystem inklusive
• für größere Besprechnungen in mittelgroßen Räumen

Warum DEKOM?

•  DEKOM verfügt über mehr als 25 Jahre Erfahrung
  im Bereich Videokommunikation
•  DEKOM analysiert Ihre individuellen Bedürfnisse
•  DEKOM wählt geeignete Technologie für Sie aus
•  DEKOM vergleicht, beschafft, konfiguriert, installiert

KONTAKT

Weitere Informationen zu unseren 

DaaS-Angeboten finden Sie auf 

dekom.com/videokonferenz/xaas/ 

oder Sie nehmen direkt zu uns Kontakt auf:

0800 80 81 81 1

Die DEKOM Home & Office Tarife – Devices as a Service (DaaS) – 
sind aus den Themen der heutigen Zeit erwachsen. Am Anfang 
der 2020er Pandemie arbeitete der größte Teil in einem technisch 
schlecht ausgestatteten Home Office, Teamarbeit per Video war 
für viele Unternehmen noch immer absolutes Neuland, die Bild- 
und Tonqualität war eher mäßig. 

Technik auf dem neusten Stand – zum monatlichen Festpreis: 
Ohne hohe Investitionskosten, ob für das Home Office Ihrer  
Mitarbeiter, am Arbeitsplatz vor Ort, in Huddle-Spaces oder in 
Ihren Konferenzräumen. Unsere Tarife bieten Ihnen Meetings 
und Kundengespäche in professioneller Qualität, mit einheitlicher  
Kommunikations- und Videokonferenztechnik auf einer Plattform, 
die auf Ansprüche und Sicherheitsstandards Ihres Unternehmens  
zugeschnitten sind.

DEKOM Device as a Service – drei Tarife:

iPad-Tarif
iPad inklusive

Stellen Sie Ihren Mitarbeitern ein vorkonfiguriertes iPad, auf Wunsch 
im Kioskmodus, zur Verfügung. So können diese, ohne weitere 
Vorkenntnisse, mit nur einem Klick an Videomeetings teilnehmen. 
Alle Apps und Sicherheitspatches werden von DEKOM kontrolliert, 
überwacht und upgedatet. So benötigen Sie keine Ressourcen 
Ihrer IT-Abteilung. Notwendige Daten, Softwareupdates und 
sämtliche Einstellungen werden verschlüsselt. Wir kaufen für Sie 
zentral Apps ein und verteilen Sie dann nutzerbezogen auf den 
iPads Ihrer Mitarbeiter. 

Huddle-Tarif
All-in-One Raumsystem inklusive

Nutzen Sie jeden Bereich in Ihrem Unternehmen für intelligente 
Zusammenarbeit. All-in-One Raumsysteme, die für kleine, verteilt
arbeitende Teams entwickelt wurden, bieten Ihren Mitarbeitern 
flexible Möglichkeiten. Alle Einstellungen werden auf dem System
vorkonfiguriert und bei Ihnen vor Ort installiert. Gibt es ein 
neueres, leistungsfähigeres Nachfolgemodell, wird das System 
ausgetauscht. So braucht sich Ihre IT-Abteilung nicht um Up-
dates oder Ersatzsysteme kümmern, denn DEKOM ersetzt und  
supportet die Systeme – im Rahmen Ihres monatlichen Tarifver-
trages – kostenfrei.

Konferenzraum-Tarif 
Videokonferenz-Raumsystem inklusive

Ungezwungen und ermüdungsfrei diskutieren, präsentieren, 
Ideen entwickeln, austauschen und abstimmen – alles Szenarien, 
die Ihr Meetingraum erfüllen sollte. Daher muss Ihr Raum vor 
allem eines sein: flexibel. Zweckmäßigkeit steht hier an erster 
Stelle. Ebenso leistungsfähige Systeme, die Sie ganz einfach per 
Plug & Play an die bereits vorhandene Technik anschließen, und 
genauso unkompliziert bedienen können. Haben Sie während 
der Laufzeit Fragen zum System oder benötigen Sie Support? 
Unser Support-Team steht Ihnen während der gesamten Laufzeit 
Ihres Tarifes jederzeit kostenfrei zur Verfügung. Erhöht sich Ihr 
Anspruch während der Tariflaufzeit, haben Sie die Möglichkeit 
unsere Aktualitätsgarantie in Anspruch zu nehmen und nutzen 
dafür die kostenpflichtigen Upgradeoption.

 

Ready-to-use durch Plug & Play
Egal wo Sie sind – ob im Home Office, unterwegs, am Arbeitsplatz oder in Ihrem Konferenzraum
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DEKOM XaaS: MEETING AS A SERVICE | MaaS

Ihr All-Inclusive-Konferenzraum

Meeting by Design 
Videokonferenz-Module als monatlicher Service

Short Facts zu Meeting as a Service

Für wen ist dieser Tarif der Richtige?

Für Unternehmen, die in ihrem Konferenzraum immer 
die neueste Technik verbaut haben möchten, sich aber 
vor hohen Anschaffungskosten scheuen.

• Verschiedene Tarife für standardisierte Raumgrößen
• Fertig geplant, durchdacht mit neuster Technik
• Räume werden schlüsselfertig übergeben
• Technik immer auf dem neusten Stand
• Ohne finanzielles Risiko zum monatlichen Tarif

Warum DEKOM?

•  DEKOM verfügt über mehr als 25 Jahre Erfahrung
  im Bereich Videokommunikation
•  DEKOM analysiert Ihre individuellen Bedürfnisse
•  DEKOM wählt geeignete Technologie für Sie aus
•  DEKOM vergleicht, beschafft, konfiguriert, installiert

KONTAKT

Weitere Informationen zu unseren 

MaaS-Angeboten finden Sie auf 

dekom.com/videokonferenz/xaas/ 

oder Sie nehmen direkt zu uns Kontakt auf:

0800 80 81 81 1

Hoher Aufwand und lange Projektzeiten zur Einrichtung eines  
neuen Konferenzraums gehören der Vergangenheit an! Warum 
für die Erfindung des Rades immer wieder aufs Neue bezahlen, 
wenn die Bedürfnisse und die technischen Anforderungen für 
Besprechungsräume bekannt sind. Machen Sie Schluss mit  
schlecht funktionierenden Gerätesammlungen, mit der 
Aufgabenflut für die IT, dem sprichwörtlichen „können Sie mich 
hören“, unbequemen Stühlen und unpassenden Möbeln. 

Mehr als 25 Jahre Erfahrung

Seit mehr als 25 Jahren bauen wir Besprechungs- und 
Konferenzräume für Menschen, die gemeinsam arbeiten, 
Probleme lösen, Ideen generieren und Innovationen umsetzen, 
ohne sich von physischer Entfernung untereinander stoppen zu 
lassen. DEKOM weiß, was Sie als Kunde benötigen, was wirklich 
funktioniert und wo die Grenzen des technisch Machbaren 
liegen. Unsere XaaS-Tarife spiegeln einen großen Teil unserer 
Erfahrungswerte und Expertisen der letzten Jahre wider. 
Wir sehen tagtäglich, welche Bedürfnisse unsere Kunden haben 
und vor welchen Herausforderungen sie stehen. Unser Anspruch 
ist, durch höchste Bild- und Tonqualität so wenig Entfernung 
wie möglich zuzulassen. Die XaaS-Tarife der DEKOM verbinden 
Menschen über Entfernungen, egal ob wechselseitig im Büro oder 
zu Hause, unterwegs oder physisch im selben Raum. 
Globalisierung, Innovationsdruck, Fachkräftemangel, neue Wett-
bewerber, ökologische Verantwortung, psychische Belastung der 

Mitarbeiter, Sprachbarriere und interkulturelle Unterschiede – es 
gibt schon genug, was uns trennt, die Technik darf nicht dazuge-
hören. Nutzen Sie unsere Meeting as a Service (MaaS)-Tarife  und  
erhalten Sie fertig geplante, zuverlässige und bis zum Ende 
durchdachte Besprechungsräume, angepasst an die Raumgröße.  
Das alles ohne finanzielles Risiko und ohne das Gefühl, veraltete 
Technik zu verwenden, zum monatlichen Tarif.

GOOD TO KNOW:

 • DEKOM ist im Rahmen der MaaS-Tarife Ihr alleiniger   
  Vertragspartner gegenüber allen Dienstleistern

 •  Alle Absprachen und Nachverhandlungen mit den   
  Dienstleistern übernimmt DEKOM

 • Im Rahmen der DEKOM MaaS-Tarife erbringt DEKOM Ihnen  
  einen DSGVO-konformen Kommunikationsdienst 

 • Während der gesamten Tariflaufzeit stellt DEKOM Ihnen   
  geschulte, erfahrene und im Sinne des DSVGO-Gesetzes   
  zuverlässige Experten zur Seite

 • DEKOM ist während der gesamtem Vetragslaufzeit Eigentümer  
  aller Geräte und Services

 • DEKOM ist Ihre Video-IT-Abteilung – Sie benötigen keine   
  eigenen Videokonferenzspezialisten in Ihrem Unternehmen 

 • Die DEKOM MaaS Videokonferenz-Umgebungen sind   
  uneingeschränkt kompatibel, höchst flexibel und vollständig  
  skalierbar
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DEKOM XaaS:  AUDIO/VIDEO AS A SERVICE | AVaaS

Individuelle Raumkonzepte im Premiumsegment 

AVaaS – Audio/Video as a Service
Individuelle Lösungsangebote für Individualbauten und High-End-Konferenzräume zum monatlichen Tarif

Short Facts zu AV as a Service

Für wen ist dieser Tarif der Richtige?

Für Unternehmen, die einen ganz besonderen 
Anspruch haben und mehr als nur Standard 
wünschen. State-of-the-Art Technologie in 
Räumen mit baulicher Herausforderung.

Warum DEKOM?

•  DEKOM verfügt über mehr als 25 Jahre Erfahrung
  im Bereich Videokommunikation
•  DEKOM analysiert Ihre individuellen Bedürfnisse
•  DEKOM wählt geeignete Technologie für Sie aus
•  DEKOM vergleicht, beschafft, konfiguriert, installiert

KONTAKT

Weitere Informationen zu unseren 

AVaaS-Angeboten finden Sie auf 

dekom.com/videokonferenz/xaas/ 

oder Sie nehmen direkt zu uns Kontakt auf:

0800 80 81 81 1

Wenn die letzten 10% den Unterschied machen. Wenn sich  
Technik an Sie anpassen soll und nicht umgekehrt. Wenn 
Individualität das Normale schlägt, oder wenn es Anforderungen 
oder Gegebenheiten einfach fordern: Der Wunsch nach 
individuellen Lösungsarchitekturen im Konferenzraumbau wird 
immer gefragter. 

Repräsentative und imagetragende Boardrooms und High-End-
Konferenzräume, Manager-Arbeitsplätze, Ideenräume, virtuelle 
Workshopplattformen oder eigene Workspaces – Standard endet 
dort, wo Ihre Wünsche und Ansprüche individueller werden, die 
Architektur Ihres Gebäudes ausgefallener, Ihre Räumlichkeiten nicht  
der Norm entsprechen oder ein Prozess zu 100% abgebildet 
werden muss. 

Egal wie groß Ihr Vorhaben ist, wie umfangreich die Planung, 
wie speziell Ihre Wünsche und Ansprüche sind, profitieren Sie im 
Rahmen unserer AVaaS-Tarife davon, dass sowohl die Planung 
und der Individualbau Ihrer Räumlichkeiten, als auch alle Lizenzen, 
die gesamte Hardware, Server-Kapazitäten, Netzwerk, Infrastruk-
tur, sowie das Interieur von uns bereitgestellt und auf monatlicher 
Basis von uns an Sie berechnet wird. 

Zusätzlich zu den buchhalterischen Vorteilen, bedeutet dies  
volle Planungssicherheit, keine versteckten Kosten, keine 
zusätzliche Belastung der IT, Ausnutzung von Größen-Vorteilen  
ab dem ersten Stück und den Zugriff auf Expertenteam ohne 
Kosten für die Nichtbeschäftigung. 

GOOD TO KNOW:

 • DEKOM ist im Rahmen der AVaaS-Tarife Ihr alleiniger   
  Vertragspartner gegenüber allen Dienstleistern

 •  Alle Absprachen und Nachverhandlungen mit den   
  Dienstleistern übernimmt DEKOM

 • Im Rahmen der DEKOM AVaaS-Tarife erbringt DEKOM Ihnen  
  einen DSGVO-konformen Kommunikationsdienst 

 • Während der gesamten Tariflaufzeit stellt DEKOM Ihnen   
  geschulte, erfahrene und im Sinne des DSVGO-Gesetzes   
  zuverlässige Experten zur Seite

 • DEKOM ist während der gesamtem Vetragslaufzeit Eigentümer  
  aller Geräte und Services

 • DEKOM ist Ihre Video-IT-Abteilung – Sie benötigen keine   
  eigenen Videokonferenzspezialisten in Ihrem Unternehmen

 • Die DEKOM AVaaS Videokonferenz-Umgebungen sind   
  uneingeschränkt kompatibel, höchst flexibel und vollständig  
  skalierbar


